
VOLITVE
SO PRED NAMI

Priprave na volitve delegatov za tretji
mandat skupščine družbenopolitičnih skup-
nosti in samoupravnih interesnih skupnosti,
ki potekajo že od pomladi lanskega leta, se
bližajo h kraju. Volitve bodo v organizacijah
združenega dela 11. marca, v krajevnih
skupnostih pa 14. marca. Doslej smo opra-
vili že veliko dela, saj je v naši občini evi-
dentiranih prek 15.000 možnih kandidatov.
Evidentiran je torej širok krog delovnih
ljudi in občanov, o katerih se bo odločalo
na kandidacijskih konferencah. Te konfe-
rence bodo izvedene v prvi polovici febru-
arja. Na podlagi dosedanje prakse so bila
pri evidentiranju možnih kandidatov upošte-
vana merila kadrovske politike.

Naloge temeljnih kandidacijskih konfe-
renc so, da poleg drugih opravil obravnavajo
in uskladijo predloge možnih kandidatov za
člane delegacij in sprejmejo oziroma dolo-
čijo kandidatne liste. Če upoštevamo, da je
usoda delegatskega odločanja v prihodnjih
štirih letih odvisna od vsebinskega evidenti-
ranja, smo dolžni te naloge opraviti z vso
resnostjo in odgovornostjo. Se s takimi pri-
pravami lahko zagotovimo uspešni izid voli-
tev.

Naloge novo izvoljenih delegatov ne bodo
lahke, zato je še posebno pomembno, da

uresničimo znano kadrovsko pravilo: »Pra-
vega človeka na pravo mesto«. Kontinuiteta
družbenopolitičnega sistema se opravlja skozi
merila kadrovske politike s tem, da mora
biti upoštevan demokratičen postopek. Pogoj
za to pa je ustrezno evidentiranje ia vse-
binsko dobro zasnovane kandidacijske konfe-
rence.

Socialistična zveza delovnega ljudstva in
zveza sindikatov sta organizatorja in nosilca
politične aktivnosti v pripravah na volitve.
Prizadevata si, da bi delovni ljudje in občani
pogtali dejanski nosilci vseh političnih in ka-
drovskih opravil v pripravah in izvedbi vo-
litev. Le tako bodo lahko delovni ljudje in
občani, organizirani v socialistični zvezi de-
lovnega ljudstva, uresničevali svoje pravice
in dolžnosti, ki izhajajo iz njihovega druž-
benopolitičnega in družbenoekonomskega po-
ložaja. Pravice in dolžnosti je mogoče ure-
sničevati z neposrednim sodelovanjem in od-
ločanjem v temeljnih samoupravnih skupno-
stih in prek svojih delegatov po načelih de-
legatskih razmerij, pri sprejemanju odločitev
in dogovorov, v skupščinah družbenopolitič-
nih in samoupravnih interesnih skupnostih
ler v drugih organih samoupravljanja. Zaradi
vsega povedanega pripisujemo pripravam in
izvedbi volitev tolikšen pomen.


